
Обґрунтування 

технічних та якісних характеристик предмета закупівлі, розміру бюджетного призначення, очікуваної 

вартості предмета закупівлі UA-2026-03-05-004820-a 

 

Найменування, місцезнаходження та ідентифікаційний код замовника в Єдиному державному реєстрі 

юридичних осіб, фізичних осіб — підприємців та громадських формувань, його категорія: 

 

КОМУНАЛЬНА УСТАНОВА "ЧЕРКАСЬКИЙ ОБЛАСНИЙ ЦЕНТР ПІДГОТОВКИ ГРОМАДЯН ДО 

НАЦІОНАЛЬНОГО СПРОТИВУ ЧЕРКАСЬКОЇ ОБЛАСНОЇ РАДИ" 

Код ЄДРПОУ: 

45667679 

Місцезнаходження: 

18001, Україна, Черкаська область, місто Черкаси, б.Шевченка будинок 185 

Категорія: 

Юридична особа, яка забезпечує потреби держави або територіальної громади 

 

Назва предмету закупівлі із зазначенням коду за Єдиним закупівельним словником (у разі поділу на лоти 

такі відомості повинні зазначатися стосовно кожного лота) та назви відповідних класифікаторів 

предмета закупівлі і частин предмета закупівлі (лотів) (за наявності):  Дизельне паливо (Євро 5), талон,  

ДК 021:2015: 09130000-9 — Нафта і дистиляти 

 

Вид та номер закупівлі в ЕСЗ: Закупівля шляхом використання електронного каталогу (запит пропозицій 

постачальників), UA-2026-03-05-004820-a 

 

Розмір бюджетного призначення: 71 000,00 грн. з ПДВ з бюджетних коштів. 

 

Очікувана вартість та обґрунтування очікуваної вартості предмету закупівлі: 71 000,00 грн. з ПДВ 

Закупівля проводилася для задоволення потреб установи на 2026 рік. Планування закупівель, в тому числі 

визначення очікуваної вартості, є динамічним та безперервним процесом, що здійснюється замовниками 

протягом року на підставі наявних та планових річних потреб. Для  розрахунку очікуваної вартості предмета 

закупівлі замовником використана «Примірна методика визначення очікуваної вартості предмета закупівлі», 

що затверджена наказом Міністерства розвитку економіки, торгівлі та сільського господарства України 

18.02.2020 року № 275. Також Замовником для визначення очікуваної вартості предмету закупівлі на момент її 

оголошення проаналізовано середньостатистичні ціни на дизельне паливо в системі Prozorro, промоніторено 

офіційні веб-сайти найбільших постачальників палива. 

Замовником також проведено моніторинг цін на дизельне паливо, які містяться у відкритому доступі на сайті 

https://index.minfin.com.ua/markets/fuel/. Враховуючи всі зазначені вище фактори була сформована очікувана 

вартість Закупівлі. 

 

Технічні та якісні характеристики. Термін постачання – до 31.03.2026р. (включно). 

 


